

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	um-dg-pl
NO_DOC_EXT:	2019-142260
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia_publiczne@dabrowa-gornicza.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Gmina Dąbrowa Górnicza

ul. Graniczna 21

Dąbrowa Górnicza

41-300

Polska

Osoba do kontaktów: Maciej Zawadzki Inspektor Wydziału Marki Miasta

Tel.: +48 322956845

E-mail: mzawadzki@dabrowa-gornicza.pl

Kod NUTS: PL22B

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.dabrowa-gornicza.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

„PROMOCJA DĄBROWY GÓRNICZEJ PRZEZ ZESPÓŁ SPORTOWY, UCZESTNICZĄCY W ROZGRYWKACH LIGOWYCH W NAJWYŻSZEJ KLASIE SPORTOWEJ”

Numer referencyjny: ZP.WMM.271.4.34.2019

II.1.2) Główny kod CPV

79342200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest prowadzenie publicznej reklamy i promocji oraz kreowanie pozytywnego wizerunku Gminy realizowane przez zespół biorący udział w rozgrywkach ligowych w najwyższej klasie sportowej.

Na zamówienie składają się elementy jak niżej.:

1. Każdorazowe, w okresie sezonów ligowych w latach: 2019/2020; 2020/2021, 2021/2022 zgłoszenie zespołu sportowego do udziału w rozgrywkach ligowych pod nazwą zawierającą w jej końcowej części frazę: „Dąbrowa Górnicza”.

2. Udział w rozgrywkach ligowych w w/w okresie sezonów ligowych, pod nazwą zawierającą w jej końcowej części frazę „Dąbrowa Górnicza” na obiektach sportowych, znajdujących się na terenie miasta Dąbrowa Górnicza, ze szczególnym uwzględnieniem obiektu pn.: Hala Widowiskowo – Sportowa „Centrum” w Dąbrowie Górniczej, przy Al. Róż 3, 41-300 Dąbrowa Górnicza.

cd. w sekcji II.2.4. ogłoszenia

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
14/10/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: um-dg-pl
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-126182
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 177-431334
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/09/2019

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 16/10/2019
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 23/10/2019
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 16/10/2019
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 23/10/2019
Czas lokalny: 12:00
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**
dot. sekcji II.1.4. Krótki opis - kontynuacja opisu w sekcji II.1.4. oraz III.1.2. ogłoszenia o zamówieniu nr 2019/S 177-431334 opublikowanego w Dz.U.U. E w dniu 13.09.2019r.